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Risultati del sondaggio della LIA #2017 

Sugli argomenti trattati alla LIA 

 

1. Conoscevi già gli argomenti trattati in questa edizione della LIA? 

 

 

 

2. Hai già frequentato la LIA? 

 

 

 

 

23% 

11% 

66% 

SI 

NO 

In parte 

3% 

8% 4% 

85% 

SI, nel 2014 e nel 2015 

SI, solo nel 2015 

SI, solo nel 2014 

NO, questa è la prima volta 
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3. Nel tuo lavoro può accadere di entrare in contatto con temi afferenti gli argomenti trattati? 

 

 

4. Da 1 a 5 quanto ritieni possa essere utile al tuo lavoro una conoscenza adeguata degli argomenti 

trattati? 

 

5. Al di là dei concetti teorici espressi, ritieni che sia stata sufficientemente trattata anche la loro 

applicazione concreta? 

 

96% 

2% 2% 

SI, attualmente 

SI, in passato 

NO mai 

1% 

22% 

77% 

voto 3 

voto 4 

voto 5 

53% 

2% 

45% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

SI 

NO 

In parte 
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6. Hai specifico interesse ad approfondire maggiormente gli argomenti trattati? 

 

 

7. Con riferimento agli argomenti trattati, quali aspetti ritieni opportuno approfondire nelle edizioni della 

LIA? 

 

 

8. Verso quali di questi temi tecnici in tema mostri maggiore interesse? (era possibile inserirne più di 

uno) 

 

86% 

14% 

SI, per lavoro 

SI, a livello personale 

NO 

25% 

15% 

6% 

52% 

2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Aspetti tecnici 

Aspetti legislativi e normativi 

Aspetti Internazionali (confronto con altri Stati) 

Tutti gli aspetti sopra in eguale misura 

Nessuno rispetto alla trattazione già effettuata 

35% 

20% 

20% 

25% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

Tabulati di traffico storico 

Identificazione degli utenti 

Sequestro/Acquisizione dei contenuti 

Localizzazione degli utenti 
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9. Verso quali di questi temi amministrativi in tema mostri maggiore interesse? (era possibile inserirne 

più di uno) 

 

10. Verso quali di questi temi legislativi/giurisprudenziali in tema mostri maggiore interesse? (era 

possibile inserirne più di uno) 

 

31% 

19% 

17% 

33% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Composizione delle singole voci delle spese di 
giustizia 

Liquidazione delle spese di giustizia 

Fatturazione elettronica 

Nessuno dei precedenti 

38% 

22% 

25% 

14% 

1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

Leggi di riforma del settore con relativi decreti attuativi 

Leggi di recepimento delle direttive europee 

Sentenze della Cassazione 

Regolamenti interni alla Pubblica Amministrazione 

Nessuno dei precedenti 


